

A tárca közbenjárásának köszönhetően ülésezett a KKB Jogi Szakbizottsága, amely a civil szervezetek és valamennyi érintett bevonásával lehetőséget teremtett az új Btk-val kapcsolatos egyeztetési folyamatokban történő aktív részvételre, a drogpolitikai szempontok markáns érvényesítésére.

A költségvetési források tekintetében a következőket tartom lényegesnek kiemelni:

- A kábítószerkérdésre a múlt évben összesen 388,5 millió forintot fordítottunk nyilvános pályázatokra.
- Szintén 2011-ben az Új Széchenyi Terv keretében döntöttünk arról, hogy a kábítószer-prevenációs célú programok támogatására kiírt pályázatnál (TÁMOP 5.2.5/B), a konvergencia régiók tekintetében keretemelés történjék, így további 30 pályázó nyert támogatást összesen 1,5 milliárd forint értékben. 2012-ben a költségvetési forrásokat, soha nem látott mértékű uniós források lehívási lehetősége egészíti ki.
- Az alacsonyküszöbű szolgáltatások vonatkozásában a területi lefedettség biztosítása, az ártalomcsökkentő beavatkozások hozzáférhetőségének javítása érdekében a tárca nyilvános pályázatot hirdetett, az alacsonyküszöbű ellátást működtető szolgáltatók befogadására és állami támogatására, továbbá fejlesztési pályázatot azon alacsonyküszöbű ellátást végző szervezetek részére, akik a 2011. évi általános pályázaton befogadást nyertek, és nyertes pályázatukban a kötelező alaptervékenységek mellett vállalt tevékenységként tű- és fecskendőcsere szolgáltatást és/vagy Drop In működtetését vállalták. A pályázatok eredményeit a napokban hirdettük ki. Megítélésünk szerint ezen intézkedések nagyban hozzájárulnak a levelében jelzett probléma kezeléséhez, a kábítószer-használattal összefüggő egyéni és társadalmi károk enyhítéséhez.
- Ugyanakkor tudomásom van arról is, hogy előfordult, a drogterület pályázói a remélnél később jutottak, illetve jutnak hozzá a számukra megítélt forrásokhoz. Itt egyszeri alkalmakról van szó, melyek a jövőben nem ismétlődnek. Addig is azon leszek, hogy a kifizetések mielőbb megtörténjenek.

Tisztelt Delegáltak!

Ezúton is szeretném megköszönni, hogy munkájukkal hozzájárulnak közös céljaink eléréséhez, a kábítószer használat visszaszorításához, a fiatalok és veszélyeztetett csoportok testi – lelki egészségfejlesztéséhez, a drogprevenáció hatékonyságának növeléséhez. Az alkoholprobléma közismerten nagy és jelentős, az egyik legnagyobb teherterelt jelentő népegészségügyi kockázati tényező. A Minisztérium elszánt a hatékony kezelés érdekében. A